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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO INTERDEPARTAMENTAL 
DA FACULDADE DE ENGENHARIA ELÉTRICA E DE COMPUTAÇÃO 

 
 

I -  ATA DA  2ª REUNIÃO ORDINÁRIA  e da  5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  – 

aprovadas com 9 votos favoráveis e 1 abstenção.  

 

II - ORDEM DO DIA 

 
1. Prestação de Contas dos Recursos da FEEC, 2011. 

PROF. JOÃO BOSCO explica que o documento referente à prestação de contas 

está dividido em três partes. Na primeira, são apresentados os recursos recebidos 

e captados (FAPESP, Proex, CNPq, Funcamp e projetos). Na segunda são 

apresentados a) os gastos mensais  dos recursos orçamentários, Funcamp e 

Proex e b) as despesas mensais por departamento. Na terceira, é apresentada a 

evolução dos saldos – como estávamos no final de 2010 e no final de 2011. De 

um modo geral, PROF. JOÃO BOSCO  afirma que os saldos da FEEC se 

mantiveram. PROF. SÉRGIO sugere que sejam feitos extratos mensais do 

orçamento para que os departamentos tenham  uma ferramenta gerencial. PROF. 

JOÃO BOSCO  explica que a Direção pretende fazer um acompanhamento dos 

saldos dos departamentos mês-a-mês. PROF. ANTENOR solicita que os 

departamentos acompanhem os lançamentos das despesas no Banco de Dados 

para que eventuais inconsistências sejam detectadas. Além disso, o Diretor afirma 

que os recursos PROEX devem ser bem calibrados, pelo fato de caducarem no 

final do ano. O saldo orçamentário, por outro lado, é carregado para o ano 

seguinte e pode ser repassado para o Departamento. ACADÊMICO FABIANO  faz 

questionamentos sobre os gastos das entidades estudantis e PROF. ANTENOR 

explica que os gastos principais dessa categoria são com transportes para 

eventos acadêmicos e esportivos. ACADÊMICO FABIANO  sugere a implantação 

de um software de gerenciamento como o SAP. PROF. ANTENOR entende que 

ainda estamos na fase de diagnóstico e temos que saber exatamente o que 

queremos definir. Após estes esclarecimentos, o item é aprovado com 12 votos 

favoráveis.  
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2) Revisão de Estrutura Organizacional 

a) Proposta de criação da Diretoria Técnica Especializada – DTE 

b) Parecer (Relator: Prof. Christiano Lyra Filho) 

PROF. ANTENOR lembra que foram feitos alguns questionamentos na texto 

do documento apresentado em outubro. Na presente versão, foi feito um acerto 

na redação, retirando-se o detalhamento excessivo das funções e o estagiário 

específico para a área de informática. Também foi definido  que esta diretoria 

deve se reportar à Diretoria da FEEC. PROF. GUDWIN questiona a relação 

entre a coordenação de graduação e a DTE. PROF. ANTENOR responde que 

esta relação não existe mais desde 2003. Após estes esclarecimentos, o item é 

aprovado com 12 votos favoráveis.  

 

III – EXPEDIENTE: 

1. Reorganização de departamentos. 

PROF. ANTENOR distribui um documento sobre o assunto e afirma que o 

texto indica nossos parâmetros atuais, como os departamentos atuam e os 

problemas da atual configuração. São colocadas 8 questões provocativas e 

a discussão deve ser levada aos departamentos, trabalhando-se pelo 

recorte da pesquisa, ou seja, neste momento as atividades meio devem ser 

secundárias. PROF. SÉRGIO sugere que, após as discussões, os pontos 

levantados sejam encaminhados a um GT, que deve consolidar as opiniões 

e enviá-las para o CI.  

 

2. Revisão da Certificação da FEEC.  

PROF. JOÃO BOSCO  afirma que temos até o final de maio para 

encaminhar à PRDU/DGRH um documento com a revisão da certificação. 

PROF. GUDWIN afirma que Diretoria de Apoio Técnico (DTE)  é um nome 

muito vago e sugere Diretoria de Apoio Técnico ao Ensino e à Pesquisa. 

Vários docentes sugerem que é importante que seja feito um texto 
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descritivo para o documento e que sejam inseridos os números de 

funcionários de cada seção.  

 

PROF. SÉRGIO afirma que há 5 vagas para contratação de profissionais na 

carreira de pesquisador para toda a Unicamp e o DEB gostaria  de pleitear 

uma delas. PROF. ANTENOR responde que a Diretoria irá analisar toda 

demanda recebida, mas afirma que a solicitação deve estar bem embasada. 

 
Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  declara  encerrada  a  

reunião  e,  para constar, eu, Ademilde Félix Gomes, Assistente Técnico de 

Unidade da FEEC,  lavro a presente Ata. 
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